

VŠ:	Janáčkova akademie múzických umění		
Rozvojový projekt na rok 2022			
Formulář pro závěrečnou zprávu - dílčí část projektu			
Program:	Centralizovaný rozvojový program pro veřejné vysoké školy pro rok 2022		
Tematické zaměření:	k) podpora aktivit vysokých škol v rámci předsednictví České republiky Radě Evropské unie v roce 2022		
Název projektu:	Komunikace priorit a témat českého předsednictví Radě EU se zaměřením na problematiku vysokého školství a vzdělávání		
Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2022	Do: 31. 12. 2022	
Dotace v tis. Kč:	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	475	475	0
Čerpáno	475	475	0
Základní informace			
	Hlavní řešitel		Kontaktní osoba
Jméno:	doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D.		Ing. Monika Kormendyová
VŠ:	Janáčkova akademie múzických umění		Janáčkova akademie múzických umění
Adresa/Web:	Beethovenova 650/2, 662 15 Brno, www.jamu.cz		Beethovenova 650/2, 662 15 Brno, www.jamu.cz
Telefon:	776 126 781		542 591 131
E-mail:	hlavica@jamu.cz		kormendyova@jamu.cz
ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU			
Cíl projektu	Uveďte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.		
Podpora širokého spektra aktivit VVŠ (vysoké školy jako aktivní partner)	Cíl byl splněn. V rámci projektu jsme se zapojili do realizace širokého spektra aktivit v souvislosti s českým předsednictvím Radě EU. V souladu se schválenou projektovou žádostí byly zorganizovány velkoformátové regionální akce (čtyři namísto původně deklarovaných tří), a to v Pardubicích (květen 2022), Ostravě (květen 2022), Praze (červen 2022) a Brně (listopad 2022). JAMU se organizačně významně podílela na brněnské akci v kině Scala (vystoupení rektora a kulturní program), kterou navštívilo více než 1 000 diváků. Součástí akce byla navíc tematicky laděné vystoupení studentů HF JAMU, diskuzní fórum a soutěžní kvíz o hodnotné ceny. JAMU se podílela na video a foto výstupech. V souladu s definovanými cíli proběhla před samotnými akcemi (a po nich) mediální kampaň s účelem popularizace aktivity, a to konkrétně formou tiskových zpráv, kampaně na sociálních sítích a prostřednictvím tradičních komunikačních kanálů JAMU.		
Zatraktivnění vzdělávání a studia na VVŠ (vysoké školy jako atraktivní partner)	Cíl byl splněn. JAMU se aktivně podílela jako člen redakční rady i finanční podporou na realizaci profesionálního a originálního redakčního obsahu zaměřeného na témata spojená s českým předsednictvím Radě EU v kontextu českých vysokých škol. Zpracována byla témata, která byla ve spolupráci s mediálním partnerem projektu, magazínem Universitas, zveřejněna ve speciální rubrice k českému předsednictví a distribuována studentům, zaměstnancům a absolventům prostřednictvím intranetu JAMU a podporovaných příspěvků na sociálních sítích. Díky těmto aktivitám došlo k posílení obrazu JAMU (a další zapojených univerzit) jako atraktivního partnera pro členy české společnosti.		
Budování obrazu VVŠ jako spolehlivých a relevantních partnerů české a evropské společnosti (vysoké školy jako spolehlivý partner)	Cíl byl splněn. JAMU a ostatní zapojené univerzity dokázaly během projektu aktivně spolupracovat a propojovat zkušenosti a nejnovější poznatky z tematických oblastí kopírujících priority českého předsednictví Radě EU, a tím poskytnout společnosti službu spolehlivého a relevantního partnera v otázkách, které se dotýkají jejich životů (podobně jako tomu bylo v období koronavirové pandemie). Ke splnění cíle přispěla jednak tvorba originálních redakčních obsahů, jednak společná konference představitelů zapojených univerzit na téma aktuálních výzev českého vysokého školství. JAMU stejně tak, jako ostatní zapojené školy výstupy z těchto aktivit šířily nejen v rámci ČR, ale celé EU, a ukázaly tak, že jsou relevantním partnerem i pro evropskou společnost.		
Aktivita na poli organizace a síťování institucí aktivních v oblasti vzdělávání napříč EU (vysoké školy jako evropský partner)	Cíl byl splněn. V rámci projektu byly zorganizovány velké mezinárodní aktivity (Board meeting ESU v Praze, Vzájemné setkání zástupců VŠ s reprezentanty členských zemí EU v Český Budějovicích), čímž došlo k zasíťování významných institucí evropské úrovně s ohledem na efektivitu řešení vysokoškolské problematiky. Zdůraznění role významného evropského partnera podtrhly intenzivní zahraniční kampaně na sociálních sítích, zaměřené na komunikaci témat spojených s prioritami českého předsednictví. JAMU se na splnění cíle podílela. (viz plnění výstupů projektu).		

Plnění výstupů projektu	Uvedte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.
<p>Původní mediální obsahy zaměřené na priority českého předsednictví, šířené prostřednictvím komunikačních kanálů JAMU. Seriály zaměřené na Priority českého předsednictví pohledem akademiků, čeští divadelníci a hudebníci v Evropě (intenzivní spolupráce s redaktory a redaktorkami magazínu vysokých škol Universitas)</p>	<p>Stanovený projektový výstup byl splněn. JAMU se aktivně zapojovala do přípravy a finančně podílela na vzniku průřezových článků k českému předsednictví v kontextu vysokého školství, uveřejňovaných ve speciálně zřízené rubrice magazínu Universitas. Příkladem byl velký profilový rozhovor o EU a uměleckých aktivitách světoznámé operní pěvkyně a doktorandky HF JAMU Marty Jankové. Tyto obsahy pak sdílela na svých sociálních sítích, v newsletterech pro studenty a zaměstnance zveřejňovaných na interních kanálech akademie. V rámci komunikačního kanálu MU: magazín vysokých škol Universitas byla vytvořena speciální rubrika věnovaná prioritám českého předsednictví Radě EU https://www.universitas.cz/predsednictvi-eu, která zahrnuje více než 100 článků, rozhovorů, komentářů a analýz k českému předsednictví i k jeho jednotlivým prioritám: zvládnutí uprchlické krize a poválečné obnovy Ukrajiny, energetická bezpečnost, posílení bezpečnosti kybernetického prostoru, či odolnost demokratických institucí. Část obsahu byla převedena do audio podoby</p>
<p>Participace na přípravě 1x velkoformátové regionální popularizační akce (ve spolupráci s dalšími brněnskými VŠ) určené pro širokou veřejnost s cílem prezentovat priority českého předsednictví z pohledu univerzitních expertů a s ohledem na problematiku vysokého školství a vzdělávání</p>	<p>Stanovený projektový výstup byl splněn. JAMU spoluorganizovala (společně s pěti dalšími univerzitami: MU, UPOL, Mendelova univerzita, UTB, VUB) jednu ze čtyř velkoformátových regionálních akcí zaměřených na popularizaci témat českého předsednictví. Událost nazvanou Evropské kachny navštívilo 3. listopadu 2022 více než čtyři stovky diváků, odehrála se v univerzitním kině Scala a zúčastnilo se jí v panelové debatě o svobodě slova i médií a boji s dezinformacemi pět odborníků v čele s ministrem pro evropské záležitosti Mikulášem Bekem. Návštěvníci z řad školáků, studentů i široké veřejnosti si vyslechli nejen unikátně zpracovanou hymnu EU v podání studentů JAMU ale mohli se zúčastnit také interaktivního kvízu , jehož obsah vymezila nastíněná témata panelové diskuze. Z mimořádně úspěšné a navštívené akce byl pořízen videozáznam, který byl umístěn na youtube channels organizátorů, z akce byly připraveny články a tiskové zprávy. Dlouho dopředu poutaly originální panelovou debatu Evropské kachny letáky kolportované uvnitř školy ale také mimo akademii. K programu byla vytvořena událost na sociální síti Facebook https://fb.me/e/2ifsN5MRU. Program byl zařazen do programu Univerzitního kina Scala a předem promován na univerzitních kanálech:</p> <p>K programu byla vytvořena kampaň v celostátních i regionálních denících a rozhlasových stanicích. Z debaty, která byla součástí programu byl pořízeny fotografie i záznam: https://youtu.be/_MOZDo-Tvag. Z celého programu byl vytvořený sestřih pro další propagaci priorit českého předsednictví https://youtu.be/KHukYSuqjyU. Výstupy z akce byly komunikovány na univerzitních i mimo univerzitních kanálech.</p>
<p>Spolupráce na přípravě a realizaci společné konference představitelů vysokých škol na téma aktuálních výzev českých VŠ v evropském kontextu</p>	<p>Stanovený výstup byl splněn. JAMU se podílela na organizaci společné konference představitelů vysokých škol na téma aktuálních výzev českých vysokých škol v evropském kontextu. Konference se uskutečnila na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně 19. října a byla vysílána on-line na youtube channel UTB. Do debaty se zapojil kromě odborníků z českých vysokých škol i zástupce Úřadu vlády. Součástí konference byly i přednášky na téma priorit českého předsednictví (energetická krize a bezpečnost + ukrajinští uprchlíci v ČR).</p>
<p>Spolupráce na přípravě společného newsletteru s průřezovými články na téma priorit českého předsednictví Radě EU v ČR, distribuovaný české akademické obci</p>	<p>Stanovený výstup byl splněn. Byly vydány 4 newslettery se zaměřením s průřezovými články na téma priorit českého předsednictví Radě EU, které byly rozeslány a akademikům a absolventům JAMU.</p>
<p>Spolupráce na realizaci měsíční zahraniční kampaně na sociálních sítích zaměřená na zvýšení prestiže českých univerzit, vědy a výzkumuvyzdvihující kvalitu studia v kontextu českého předsednictví Radě EU</p>	<p>Stanovený výstup byl splněn. JAMU se podílela na něm podílela při výše podrobně popsané spolupráci s magazínem Universitas</p>

Participace s spolupráce na mediální kampani k závěrům společné konference představitelů vysokých škol	Výstup byl splněn. JAMU se pod patronací Katedry mezinárodních vztahů a evropských studií Fakulty sociálních studií MU přidala (zástupci školy i navštívili) k debatě pod názvem Česko kormidelníkem EU v bouřlivých vodách, jejímž cílem bylo zhodnotit české předsednictví Radě EU za účasti ministra pro evropské záležitosti Mikuláše Beka. Závěry akce byly komunikovány v PR článcích. Byla realizována mediální kampaň v Deníku N, kde byly v rubrice věda publikovány články reflektující priority českého předsednictví Radě EU. Obsah reflektující priority byl zveřejněn v magazínu Finmag.		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčinu		
Číslo změny	Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)	Zdůvodnění	
1.	Změna čerpání finančních prostředků	Původně plánovaná položka cestovních nákladů nebyla čerpána z důvodu konání veškerých aktivit v Brně, příp. online formou. Naopak byly čerpány finanční prostředky na materiál a stipendia, které napomohly k realizaci výstupů projektu. Tuto změnu bylo možno realizovat bez žádosti o povolení MŠMT v souladu s podmínkami použití dotace.	
2.			
3.			
4.			
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %)
1.	Kapitálové finanční prostředky celkem	0	0	0	0%
1.2	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0	0	0%
1.3	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0	0	0%
1.4	Ostatní technické zhodnocení	0	0	0	0%
2.	Běžné finanční prostředky celkem	475	475	0	0%
Osobní náklady:					
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	177	178	1	0%
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	0	0	0	0%
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	61	60	-1	0%
Ostatní:					
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	0	22	22	5%
2.5	Služby a náklady nevýrobní	230	191	-39	-8%
2.6	Cestovné náhrady	7	0	-7	-1%
2.7	Stipendia	0	24	24	5%
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	475	475	0	0%
Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
2.1	Mzdy a odměny ke mzdám zaměstnanců JAMU zapojeným do realizace a spolupráce na projektu a podílím se na realizaci výstupů	178			
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	60			
2.4	Drobné materiální náklady související s realizací projektu (např. kancelářské potřeby, drobné propagační předměty na společnou akci realizovanou dne 3. 11. 2022)	22			
2.5	Služby a náklady nevýrobní zejména v souvislosti s produkcí velkoformátové popularizační akce, tvorbou původního obsahu prezentující priority českého předsednictví Radě EU, prostředky na realizaci mediálních kampaní a kampaní na sociálních sítích	191			
2.7	Stipendia pro zapojené studenty JAMU - odměny za vystoupení hudební skupiny na akci realizované dne 3. 11. 2022.	24			

* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.